

乐购青岛 悅享消费

利群邀你参与以旧换新 共同开启家居生活新篇章

乐购青岛，悦享消费，以旧换新，尽在利群。近期，利群集团积极响应政府号召，特推出家电以旧换新便民活动，活动期间，可在云闪付单人最高领取3600元补贴券，单件产品最高补贴1200元。利群集团坚持市场为主，结合各类家电更新换代差异的需求，依靠市场提供多样化的供给和服务，以提升便利性为核心，畅通家电更新消费链条，积极支持家电销售市场的繁荣发展。

利群深知，要更精准地触达目标消费者，必须深入社区之中。因此，利群电器与众多老小区达成合作，携手知名品牌进社区，设立家电以旧换新宣传站点，为居民提供面对面的咨询服务。销售团队携最新绿色智能家电产品，深入社区，向居民详细展示产品特性与以旧换新流程，让消费者直观感受新家电带来的便捷与舒适。

同时，利群通过小区公告栏、电梯广告等多元化渠道，广泛发布以旧换新活动信息，确保每位居民都能

及时了解政策内容，感受家电换新的便捷与实惠。活动期间，利群精心准备了一系列优质家电产品，涵盖电视、冰箱、洗衣机、空调等大家电以及厨房小家电等多元化选择。将以专业、热情的服务态度，为消费者详细介绍各类产品的特性与优势，帮助消费者挑选出最适合自己的家庭需求的家电产品。同时，利群优化购物流程，提供便捷的以旧换新服务。消费者可轻松在线下门店预约，安排专业人员对旧家电进行价值评估，并及时提供送新拉旧服务，让消费者轻松享受政策红利。

为满足消费者更多元化的换新需求，利群电器携手贝壳开展“买新卖旧，惠民活动”。针对既有“购买新房”需求，又有“卖旧房”需求的购房人群，利群提供一站式服务，实现购房与家电换新的双重满足。

除了线下活动外，利群还积极利用互联网平台，开设线上家电以旧换新专区，扩大政策影响力。通过社交媒体平台发布活动信息，让消费者随时了解最新政策动态与参与方式，实现线上线下无缝对接，提供



更加便捷、高效的服务体验。通过以上一系列精心策划与实施的措施，利群坚信能够有效推进以旧换新政策的实施，为居民提供更高品质的产品与服务，推动家电行业的持续、健康发展。

暑假带娃学出“新高度” 娜澜瑜伽普拉提儿童少年暑期训练营开营啦

长达两个月的暑假即将来临，想好孩子的暑假计划了吗？不如试试儿童瑜伽。在欧美国家，儿童瑜伽已经风靡数十年，这门学科也早已形成体系，成为孩子成长的必修课程。儿童瑜伽除了矫正孩子的体态之外，更多的是调整孩子的整体状态，在瑜伽课后，孩子体内的皮质醇（压力荷尔蒙）水平会显著降低，从而提高孩子的专注力和学习效率，自然而然地提高成绩。

那么儿童瑜伽与成人瑜伽的区别在哪里？是不是智商税？事实上，儿童瑜伽与成人瑜伽本质上有着很大区别。在儿童瑜伽的课程里面，没有竞争、没有内卷、没有攀比与压力，在这里能看到孩子真实烂漫的笑容。通过课程实践，可以有效改善孩子的体态、心态、情绪、抑郁、抽动、多动、大功能运动等，在这里孩子会得到神经以及情绪的释放。

此外，儿童瑜伽还可以帮助体态调整，改善不良坐姿等习惯，提高免疫力，增强呼吸系统的健康，帮助排毒，提升身体的新陈代谢，进而提高抵抗力。提升专注力、增加耐心，并且加强记忆力及学习能力。还可以

培养孩子的自信心，有些孩子性格内向，可以慢慢克服扭捏的态度，变得活泼大方，不再胆小。不仅如此，瑜伽还可以促进骨骼的发育，在孩子生长黄金期，通过简单的动作，助力孩子健康成长，茁壮成长。

娜澜瑜伽，专注孩子的身心健康，此次训练营主要针对3—12岁儿童，根据他们的身体、年龄与心理发育特点开设瑜伽课程，去设计故事、游戏类的瑜伽课程，从最原始的模仿动物，再到模拟故事游戏情景，让孩子在玩中探索。

文/高静文

金榜题名，酒香庆功

“鼎誉酒莊”助阵升学宴 共饮成长喜悦

鼎誉酒业

鼎誉酒莊升学宴用酒
为升学喝彩，为人生添彩



金装五粮液，金色从来都是“富贵、祥和”的颜色，有一种“金”，叫做“五粮液金”。酒液香气悠久，味醇厚，入口甘美净爽，传承了五粮液各味协调、恰到好处的口感特征。

国窖 1573，每一滴都“恰到好处，无可挑剔”。产自明朝万历年间的国宝窖池群，采用传承700年的泸州老窖传统酿造技艺手工酿造，产量有限，稀缺珍贵，是值得珍惜的世界珍品。

鼎誉酒莊在青岛设有多家店铺，包括利群金鼎广场店、利群诺德广场店、海信依云小镇店、古早文化城店和海信君澜店等。这些店铺已成为顾客身边的酒水礼品专家，为市民提供丰富的选择。无论是升学宴还是其他喜庆场合，鼎誉酒莊都能为你量身打造最适合的酒水礼品方案。

品质有保障，优惠享不停。鼎誉酒莊将竭诚为每一位顾客服务，与你共同庆祝人生中的重要时刻。联系电话：15318778796（王经理）、15953253225（赵经理）、15376898076（王经理），欢迎您的咨询与光临。

文/全晓菲

利群集团 | 采购平台
LIQUN GROUP | cg.liqunshop.com

主营品类



生鲜蔬菜



粮油调味



食品饮料



日用百货

我们的用户



便利店



酒店餐馆



企业单位



个人大宗

采购平台 | 91周年庆

周年庆狂欢 超多福利等你拿

放心采购 一键到位



新店家注册可享20元专享券



百万让利
爆款低价



大牌年中齐助力
满额享立减



大额满减神券
限时限量抢

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货。

满100元送货上门



扫一扫有惊喜
关注微信公众号
了解更多优惠活动